



粗粮豆腐



色拉牛排

●食客帮

# 温馨小饭馆里的别样美味

文 / 豆豆 摄 / 轮子

一早起来就觉得很凉，毕竟过立冬了，还真的有那么点寒意。几个女人都喊着要减肥减肥，传说中秋天养膘的啊，但是再怎样还是要去探探店，找点好吃的。几个人裹着单薄的秋衣穿过一条条小路就找到了一家看上去很温馨的小饭馆——米家香。门面是简单的红色，招牌显得挺时尚又亲切，一走进就觉得扑面而来的人气啊！客人们吃得很欢，温暖的灯光，温暖的菜式，一下觉得驱走了那点点的寒意。还好事先预订了位子，不然看那排场是要等的。也许是走了挺远的路，肚子实在有点饿了，就迫不及待地拿起菜单开点。



油淋鱼片

## 食探:Lanny

一进门可以看到小瓷缸的鱼池。一条条肥美的鱼在水中游弋，上面是细竹做成的仿民宅的窗与屋顶。一个大红灯笼垂挂屋檐而下，扑面而来的乡土风情，朴实而贴心。

正如王容卿经理告诉我们的那样，他们走的是乡土路线，就要给客人平凡实在的感觉。这里的菜量大价廉，通常是大碗大盆大碟，卖相豪放得很，但往往二三十元就能搞掂。

招牌菜“乾隆开胃鱼”上桌的时候，着实被它的体积吓了一跳：大砂锅在明炉的燃烧下，缓缓地冒着热气；鱼肉透过沸腾的水泡从顶层的辣椒中露了出来。我们撇去了上面的辣椒和顶层的油，急急地将勺子放进锅里，捞起大块的鱼肉不停地往嘴里送。鱼肉辣中带鲜甜，果然“乾隆”哦！

特别要推荐“红袍串串兔”：一粒粒用牙签串好的兔肉橙黄透亮，光是色泽就引得你忍不住尝上一口。酥脆的口感再加上孜然的干香鲜咸适中，外焦里嫩，而且麻和辣味都特别足。还放了很多香脆可爱的小麻花，很有意思。用牙签将兔肉穿了，够花工夫的，让我想起了街边的羊肉串，不过这兔肉可是按标准严格选择的：只要3斤左右的新鲜青草兔，口感鲜香，韧劲十足，就着一罐冰啤酒，一阵猛嚼，爽哦。

## 食探:小巫

一个老板开餐馆、小饭店、西点店，每个店都非常讨人喜欢。三家店在新华路上呈三角状分布，其中的一家就是米家香。喜欢店门口红墙映衬的“米家香”几个大字，拾级而上，像是走进了一个分外热闹的戏台。远远地看见店门口那一片红就有走进去的欲望，不是口水，是诱惑。

六点半，里面真的很热闹。老板30来岁，热心地帮我们点了店里最有特色的几道菜。可惜的是，前段时间获得“最佳创新菜”大奖的豆腐圆子没能上来。豆腐圆子，类似鱼丸，用正宗的卤豆腐做原料，手工制作而成，不用任何的模具，口感柔嫩，卤豆腐的香味犹存。吃不到豆腐，就吃鱼。油淋鱼片、乾隆开胃鱼味道都不错。特别是乾隆开胃鱼，用的是鲈鱼，稀奇的是上面的辣粉，是由枣子大小的辣椒经过高温而蜕下的最表面的那层辣椒皮。不加修饰，自然洒落在鱼片上的辣粉，吃起来不辣，但多了浓浓的辣椒气，正合MM们的胃口。

双味脆脆包、粗粮豆腐是我极力推荐的两道菜，有农家味道，但包装却很西化。7个菜加起来百来块左右，MM们都喊便宜，还拿了菜单，准备下次来这请客吃饭。农家的菜，西式的做法，大气的餐馆，平民的价格，很多人都这么认为。

**帮主点评：**这家小店人气一直很旺，知道米家香的人应该不少。店不大，位子虽然有点拥挤，但如果一家子去吃饭还是很温馨的。简单却充满温暖色调的装修，让人顿时有点胃口大开。对这家的乾隆开胃鱼情有独钟，据老板说是亲自从四川学来改良的。还有那粗粮豆腐，嫩滑得很，咬在嘴里就嫩嫩地化开，更重要的是这个豆腐里还包着鲜味十足的馅，豆腐的清淡加上一丁点的肉腥，很完美的结合。虽然店里的菜以川菜和杭帮菜为主，但是明显川菜做得更为独到，因为是改良过的，更适合大众的口味。人均消费也才30元不到，朋友小聚下也不错。



串串兔

## 冬季警惕妇科炎症侵袭

# 妇科专家与您细说如何防治



冬季是妇科炎症的高发季节由于天气阴晴不定，雨水增多，且早晚温差大，生物钟紊乱，女人更容易得一些女性病。而随着气温的日益下降，人们身上的衣服也越来越厚，身体被厚厚的冬衣包裹得严严实实，这种人们抵抗严冬的保暖效果固然是提高了肌肤不透气时间的停留，无法形成空气的正常流通，各种细菌在此条件下容易生长、繁殖，对身体的危害越来越大和不安全因素。

对女性而言，各种妇科病症不胜枚举，繁缠开来。这不但严重影响了身体各器官的正常运作，影响身体健康，同时直接影响工作、学习、生活，严重地干扰了正常的家庭生活；对已婚的女性同胞而言，可能还会影响到夫妻生活和一岁的两人世界。

据WHO《三界卫生组织》核心期刊《世界妇女健康》杂志披露，全世界约67%的成年女性不同程度的感染过妇科炎症，其中45%有反复复发史，更令人触目惊心的是，有妇科炎症的女性患宫颈癌的几率比正常人高出7倍。大量科学数据及病理调查显示，妇科炎症导致的宫颈癌并不是假言听信，因此，积极预防和治疗妇科炎症是所有成年女性自我保健的重要措施。

## 妇科炎症千万不能“拖”

妇科炎症已成妇科常见病，其症状不外感冒的发烧、咳嗽、头痛、浑身酸痛等，但不少女性却发现自己已经痛苦不已。由于竞争压力过大，特别是大多白领女性忙于工作，身体并不时就扛不住，而不幸感染了妇科病，延误了治疗，严重影响了女性的生活质量，也造成了患者医疗费用的大幅度增长。因此，专家呼吁：现代职业女性应该懂得把健康放在首位，因为只有学会关爱自己，才能更好地关爱他人，只有具备一个健康的身体才能更好的工作和生活。

## 妇科炎症主要有哪些？

临床常见的妇科炎症主要有：外阴炎、阴道炎、子宫颈炎、前庭大腺炎、盆腔炎等；引发女性妇科炎症的常见原因有哪些？

女性生殖系统经常会感染各种炎症，出现外阴疼痛、局部肿痛、阴道充血、白带豆腐渣样、白带量多，色黄、性交疼痛、黑便、尿急、尿痛、下腹胀痛等症状，往往反复复发，经久不愈。

为什么彻底治愈妇科炎症，必须为女性“量身治疗”？

年龄在50岁以上的男性为先天性包皮过

长，包皮下容易积聚巨噬细胞分泌物和上皮脱屑组成的包皮垢或包皮结石，易发生感染；细菌、病毒和寄生虫可通过性生活传播，因此，有60%~90%患有泌尿道感染或霉菌感染，但仅有不到20%的人有症状，因此常被忽略，如果不及时治疗，而丈夫不治，性生活又不保护，则妻子非得治愈，也会通过性生活被丈夫再次传染，又成为传染源。病原体在夫妻双方间反复“传话”，如此周而复始，双方的疾病都同归于尽。因此，对患病未去感染霉菌的妇女要求夫妻双方同时治疗，已成为治疗治疗的常规。

## 坚持治疗妇科炎症的意义

大多数患者经过局部用药治疗后，症状会很快改善或消失，但这并不说明炎症已治愈，而是药物副作用时受到了抑制。患者千万不要就此停药，而是应该遵医嘱坚持治疗，完成疗程。月经期可以暂停用药。然后才月经干净后到医院做妇科检查和阴道分泌物的显微镜检查，判断是否近期治愈。如果需要，还将继续治疗。只有连续三个月妇科检查及阴道分泌物显微镜检查均无异常，才算完全治愈。有些患者不遵守用药规则，症状稍有好转即擅自停药，不久症状又出现，就需要用药治疗一段时间，症状一消失又停止用药。如此日复一日，会使病原体产生耐药性，影响药物疗效，导致炎症反复发作，久治不愈，给患者生活上带来不便，还会产生精神压力。因此，要想彻底治愈妇科炎症，一方面医生应该详细说明用什么方法及治疗标准，另一方面患者要坚持治疗，定期复查，不要怕麻烦。



## 妇科炎症的治疗体系

患有妇科炎症，应及时到正规医院进行科学规范的治疗。前列腺炎科主任介绍：炎症的治疗并不困难，只要做到诊断明确、用药规范、中医坐诊、微创治疗的方式，从各方面加以配合，是完全可以治愈的。妇科炎症的有序综合治疗可大致分为四步骤：

首先，采用各种先进的检测设备和技术，精确查清受感染的各种细菌和病毒，对致病菌和感染源进行科学的定量定性分析和诊断。

其次，专业医师根据大量临床经验总结出的各种治疗方法，根据感染病原菌和患者体质、选择敏感的药物，对各致病菌因类进行全疗程综合治疗。

再次，配合采用理疗、敷贴、光谱等治疗性辅助治疗，有效杀死病原菌组织细胞。

最后，在上述治疗全面进行的基础上，应根据病情的具体变化，随时调整治疗步骤和方法，随症治疗，同时进行日常保健和跟踪治疗。

## 点评专家

### 左富兰 主任医师

从事妇产科临床工作30年，擅长对妇科各种炎症疾病、月经不调、输卵管积水症、少女老年病、女性不孕症的治疗。能熟练完成子宫全切除、卵巢肿瘤剥除术和妇瘤手术。对高危妊娠、各种妊娠并发症的预防和治疗有丰富的经验，对产科体克、重度妊高症、羊水栓塞、DIC等危重病人的抢救有较深的技术优势。深受广大青年妇女的喜爱。在国内各类医学专业期刊上发表论文多篇，并被朴茂成奖第一期。

咨询热线：8512 9999